

Быть гражданином и патриотом!



Учащиеся 8Б класса, кл.рук. Бурцев Д.А.

Что значит быть гражданином своей страны?

- Мы думаем, что быть гражданином своей Родины - значит быть хозяином своей страны, а не гостем!
- Каждый человек смотрящий эту презентацию сейчас, может сказать:



Вот несколько высказываний по этому поводу:

- Не Гражданин живет в России, а Россия - в Гражданине. Только в этом случае в человеке будет сильно чувство Родины, а Родина обогатится чувством народа.
- Гражданин верит в себя, видит в человеке Человека, чувствует свою вину за весь народ.
- Гражданин не может разлюбить Отечество, ибо эта любовь вечна!!!

Гражданин:

- Понятие «гражданин» прочно связано с понятием «государство». И быть гражданином другого государства совсем не то же самое, что быть гражданином своей страны. В повседневной жизни человек не часто задумывается о том, что значит быть гражданином. Очень важно помнить, что мы являемся гражданами Великой страны и могучей державы. Процветание страны достигается усилиями всех граждан, в том числе и моими. Быть гражданином России - это значит быть её патриотом. Но любить Россию нужно не на словах, произнося громкие фразы. Только своими делами человек может доказать свою любовь к Родине.

Стать гражданином:

- Получение паспорта ставит каждого в один ряд с великими гражданами нашего государства: президентом России, выдающимися учёными, спортсменами, достигшими олимпийского золота, и повышает собственную ответственность за поступки. Быть гражданином - это значит иметь активную жизненную позицию, не отсиживаться, не отмалчиваться, не перекладывать свои обязанности на плечи другого. Это активно участвовать в политической жизни страны, использовать свой шанс выразить свою гражданскую позицию во время выборов

ЛЮБИТЬ
РОДИНУ

ГОРДИТЬСЯ
СЛАВНЫМ
ПРОШЛЫМ

ЧТО ЗНАЧИТ
БЫТЬ
ПАТРИОТОМ?

ВЕРИТЬ В
БУДУЩЕЕ
РОССИИ

БЫТЬ
ГОТОВЫМ
ЗАЩИЩАТЬ
СВОЮ
РОДИНУ

ЗНАТЬ И
ЦЕНИТЬ
КУЛЬТУРУ
НАРОДОВ
РОССИИ

Когда в тоске самоубийства
Народ гостей немецких ждал,
И дух суровый византийства
От русской церкви отлетал,
Когда приневская столица,
Забыв величие своё,
Как опьяневшая блудница,
Не знала, кто берёт ее,—
Мне голос был. Он звал утешно,
Он говорил: «Иди сюда,
Оставь свой край, глухой и грешный,
Оставь Россию навсегда.
Я кровь от рук твоих отмою,
Из сердца выну черный стыд,
Я новым именем покрою
Боль поражений и обид».
Но равнодушно и спокойно
Руками я замкнула слух,
Чтоб этой речью недостойной
Не осквернился скорбный дух.